ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ЗЕЛЕНОРОЩИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «ЗЕЛЕНАЯ РОЩА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29 октября 2019г

KAPAP № 11

Об отмене Административных регламентов муниципального образования «Зеленорощинского сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан.

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-Ф3 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Исполнительный комитет муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

## 1. Отменить:

- Административный регламент предоставления муниципальной услуги по свидетельствованию верности копий документов и выписок из них, утвержденный постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2018г.
- Административный регламент предоставления муниципальной услуги по совершению нотариальных действий: удостоверение завещания или удостоверение доверенности, утвержденный постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2018г.,
- Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче справки (выписки), утвержденный постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 03.07.2018г.,
- Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на вырубку, кронирование или посадку деревьев и кустарников, утвержденный постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 03.07.2018г.
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Зеленая Роща, ул.Строительная, д.1, здание АКЦ им.Мингареева, с.Спиридоновка, ул.Советская, д.32 здание Спиридоновского ДК, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

А.А.Потапов